

又见燕舞 中小学生作文周刊

难忘的实践活动

本报记者 陈博裕

这周末学校组织冬日实践活动，让我们了解家乡盐城的变化和文化，同学们都很兴奋，对这次的游玩也很期待。一大早，同学们就来到学校，老师给我们说了相关的出行注意事项，坐上大巴车我们就踏上了快乐的旅程。

第一站，我们到达燕舞健身广场，同学们有序下车，走进健身房参观。健身房里热闹非凡。

第二站，我们来到了大洋湾，我们先在景区门口合影，然后在老师的带领下参观。那儿的房子古色古香的，往里走看到大屏幕播报着盐城新闻，还看到了盐城的美食——八大碗，景区里面还有表演话剧的、说书的，都是跟古时候的盐城有关，让我

们感受到了家乡悠久的历史和文化底蕴。

第三站，我们来到了仿古建筑群，河边的亭子里有几个姐姐，穿着蓝色的长裙翩翩起舞，像美丽的蝴蝶飞舞着，好看极了。周围还有大小不同的古代建筑，有六角、八角、圆形的古色古香的亭子，走在其间，让我仿佛置身于古盐城的大街上。转眼就到中午了，这时老师通知回校，我和同学们依依不舍地坐上大巴车，围绕着景区又观赏了一圈。

今天真是值得纪念的一天，游玩观赏的同时，还了解到家乡的文化，感受到了家乡的变化。

华东师范大学盐城实验学校三(3)班
指导老师:殷凤云

快乐的时光

本报记者 潘梓豪

沐浴着温暖的冬阳，我们唱着歌，乘着大巴车，快乐的冬游开始了。我们的目的地是大洋湾。大洋湾具有苏中平原特色和黄海之滨雅韵，是我们游玩的好去处。

到了目的地，跟随队伍，我们有序观看了盐渎往事的表演，了解到煮海为盐的历史典故和古代制盐的过程；了解了先辈们为了盐城的发展，一代一代做出的贡献。

我们还参观了金丝楠木馆。金丝楠木馆里的家具、佛像、古琴甚至精美的钢琴都是金丝楠木做的。这里到处都是金色，所有物品在阳光下

闪闪发光，大大开拓了我们的眼界。

最后我们来到了城市展厅，在那里欣赏了许多具有盐城特色、盐城文化的产品，比如书签、梳子等。我们还观赏了各种精美的城市模型，其中让我印象最深刻的是登瀛阁的模型，简直和现实的登瀛阁一模一样。

快乐的时光总是那么短暂，我们要结束游玩准备返程了。这次的大洋湾之行，使我更加了解盐城的历史、黄海之滨的水韵文化，也让我更加爱我脚下的这片土地。

华东师范大学盐城实验学校三(1)班
指导老师:李小燕

冬游大洋湾

本报记者 张博为

星期五下午，老师给我们带来了一个振奋人心的好消息——这个周六老师将带我们到大洋湾一日游。老师的话刚说完，我的心就已经飞到了大洋湾。我在脑子里幻想冬天的大洋湾会是什么样子的，和我见过的春天的大洋湾会有什么不同呢？

第二天一大早，我一骨碌从被窝里爬起来，草草吃了几口早饭，提着妈妈为我准备好的旅游包，一溜烟跑到学校门口。正好校车来了，我赶紧一个箭步跨上车去。

一路上，同学们欢声笑语，不一会儿，就来到了我心心念念的大洋湾。刚下车，映入我们眼帘的是一片美景，跟我想象中的萧瑟的冬景完全不一样。灿烂的阳光、碧绿的大树、清澈的河水、精美的建筑……我们仿佛置身于陶渊明笔下的世外桃源。这时候导游阿姨迎上来，热情地为我们介绍了大洋湾的地理概况和发展历程，让我们对大洋湾有了新的认识。

接着，导游阿姨向我们介绍了非

遗海盐晒制技艺。虽然我是盐城人，但是却第一次知道“盐城”这个名字，就是因为我们的祖先掌握了先进的制盐技术而得名的；也第一次了解了海盐是怎么晒制的，体会了古代盐民们晒盐的辛苦。由此我也在心里暗暗发誓，以后一定要抽空多了解自己的家乡，利用一切机会向别人推荐我们的家乡。

最后，我们来到了充满诗情画意的盐渎古镇。漫步古镇，感受着文化的气息，在古镇中边走边看，忽然前面热闹起来，原来是演员们在表演淮剧。虽然我对淮剧似懂非懂，但是这种带有地方特色的表演深深吸引了我。我从内心敬佩小演员们在这么冷的天为了宣传我们盐城的民俗文化，坚持在这儿表演。

时间过得真快，当我还沉浸在淮剧那美妙的唱词中，集合的哨声已经响起，我恋恋不舍地上了车，心里想：美丽的大洋湾，我一定会再来的。

华东师范大学盐城实验学校三(1)班
指导老师:李小燕

大洋湾之旅

本报记者 侍雨铮

星期六，阳光明媚，晴空万里。我们终于迎来了大洋湾之旅。在老师的带领下，我们欢呼雀跃地上了大巴车，一路上有说有笑。突然不知谁喊了一声：“大洋湾到了！”大家有序地一个接着一个下了车。

通过导游的解说，我们了解了大洋湾的概况：大洋湾位于盐城市区东北部，在亭湖区南阳镇境内，北接新洋港，南依机场路。大洋湾围绕“水、绿、古、文、秀”五大要素，突出古典园林风格。景区核心区有樱花小镇、温泉小镇、水上乐园、美食街、盐渎古镇等多个景点。

大洋湾令我印象最深刻的景点是樱花小镇。在这里，你可以与樱

花小火车合影留念，走过樱花隧道，乘坐小火车，就可以来到中樱大道。春天，这里繁花满树，似雪非雪，是大洋湾最佳樱花打卡点。通过樱花大道，可以看到后面的登瀛阁。登瀛阁是大洋湾核心区域最高楼，无论在大洋湾景区的哪一个区域，你都能看到登瀛阁。登瀛阁有九十九级台阶，九十九级台阶寓意平步青云，步步高升，长长久久。

我们依依不舍地告别大洋湾，结束了这次冬游。这里如诗如画的美景却烙印在我们每个人的脑海中，相信我们一定会再来的。

华东师范大学盐城实验学校三(2)班
指导老师:赵迎华

研学之行

本报记者 陈熙锐

读万卷书，行万里路，经历是最好的学习。星期六的阳光特别好，天空浅蓝明净，阳光洒在身上温暖如春。

我们乘坐大巴车，在老师的带领下，研学活动正式开始啦！车队浩浩荡荡地向前进，很快便来到了我们今天的第一站——燕舞健身广场。燕舞健身广场里面有很多运动项目。我们体验了篮球运动，感受到了挥汗如雨的快乐。

我们继续前进，来到了下一个目的地——大洋湾。刚下车，同学们都兴奋得手舞足蹈。我们大多数同学是第一次来大洋湾，不免好奇地问：“这里有哪些好玩的呢？”曾来过这儿的同学争先恐后地讲起了大洋湾的美景和好玩的游乐项目。

讲着讲着，我们来到了大洋湾景区的城市客厅。在这里，我们了

解了古盐城的风采，还了解了非遗海盐晒制技艺等知识。我们还参观了一座纯金丝楠木打造的四合院——金丝楠木馆，馆内珍藏着各类金丝楠木制作的工艺品。我们近距离参观了金丝楠木飞天钢琴和稀有的阴沉木座椅等，这些珍贵的木种与经典四合院融合在一起，为“绿水瀛洲”的大洋湾增添了古朴厚重的传承之美。

最后，我们来到了一座充满明清徽派建筑韵味的小镇——盐渎古镇。盐渎古镇位于大洋湾景区中心位置，一面环水，两面环路，我们被古镇的建筑深深震撼到了。

在恋恋不舍中，我们结束了今天的研学之旅，又期待起下一次的研学之旅了。

华东师范大学盐城实验学校三(2)班
指导老师:赵迎华

冬日之旅

本报记者 胥凯文

“滴滴滴、滴滴、嘀——”8辆公交车一辆接一辆地行驶在柏油路上，一路上，高架桥纵横交错，一辆辆飞速行驶的列车从眼前驶过。

“到了！”同学的欢呼声提醒我第一站到了。我们在老师的带领下下车排好队，进入了燕舞健身广场。哇！好多健身器材，很多运动员在锻炼。体育馆之行结束后，我们重新回到公交车上，我想：“这么好的体育馆，下次我一定还要再来。”

很快，我们到了下一站大洋湾景区。我们先去看了两场演出，很

精彩，我们都看得入迷。接着在老师的带领下欣赏大洋湾景色，亭台楼阁，花草树木，目不暇接。虽是冬天，但那些五彩缤纷的花花草草还是令我如痴如醉。通过游览大洋湾的地图，我惊喜地发现，我最喜欢的南洋机场就在这附近。时间过得很快，不知不觉就到了中午，大洋湾的美景我们还没有欣赏够，好想再驻足欣赏，老师说：“等到春暖花开，樱花盛放，我们再相约大洋湾！”

这次冬日实践之旅让我很难忘！
华东师范大学盐城实验学校三(3)班
指导老师:殷凤云

